

Положение Об учреждении Знака отличия «За доблестный труд»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Знак отличия «За доблестный труд» являются формой поощрения граждан Украины за выдающиеся заслуги в области развития сектора безопасности по вопросам укрепления законности, защиты здоровья и жизни от преступных посягательств, по вопросам обеспечения сохранности государственного имущества и собственности граждан Украины, за активную благотворительную деятельность и иные заслуги перед государством. Знак отличия «За доблестный труд» учрежден Советом по общественным наградам в сфере безопасности с целью формирования дополнительного позитивного имиджа лиц, участников рынка безопасности и выдается при добросовестном исполнении ими своих профессиональных обязанностей, имеет статус общественных наград.

2. НАЗНАЧЕНИЕ ЗНАКОВ ОТЛИЧИЯ

Знаком отличия «За доблестный труд» могут быть удостоены граждане Украины (резиденты и нерезиденты), лица без гражданства, иностранные граждане, внесшие весомый личный вклад в развитие и функционирование негосударственной сферы безопасности, охранно-сыскной деятельности, работающие (работавшие или имевшие отношение по роду своих занятий к данной деятельности) граждане, имеющие общий стаж работы в различных структурах безопасности в совокупности не менее 20 лет.

3. ПОРЯДОК ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ И ПРЕДСТАВЛЕНИЯ К НАГРАЖДЕНИЮ

Решение о награждении Знаком отличия «За доблестный труд» лиц, участников рынка безопасности, принимается Советом по общественным наградам в сфере безопасности на основании письменного представления руководства структур безопасности, субъектов охранно-сыскной деятельности, общественных советов при государственных областных администрациях Украины. Знаки отличия «За доблестный труд» с соответствующими удостоверениями к ним вручаются кандидату на награждение лично в торжественной обстановке.

Внесение представлений о награждении осуществляется не позднее трех месяцев со дня завершения согласования наградного листа. Представление о награждении Знаком отличия «За доблестный труд» признается недействительным в случаях:

- а) установления недостоверности сведений, содержащихся в представлении;
- б) изменения сферы деятельности лиц, представленных к награждению общественными наградами;
- в) смерти лица, представленного к общественной награде;
- г) возбуждения уголовного дела в отношении лица, представленного к общественной награде;
- д) невыполнения иных требований настоящего Положения.

В случае признания представления о награждении Знаком отличия «За доблестный труд» недействительным, наградные документы возвращаются должностному лицу, внесшему представление.

Срок рассмотрения наградных документов согласующими инстанциями - 30 дней со дня поступления соответствующих документов.

4. ПРАВИЛА ИЗГОТОВЛЕНИЯ ЗНАКОВ ОТЛИЧИЯ И СОГЛАСОВАНИЯ РАСПОЛОЖЕНИЯ НА НИХ СОСТАВЛЯЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ. ОПИСАНИЕ ЗНАКА ОТЛИЧИЯ.

Знаки отличия «За доблестный труд» изготавливаются из металла, централизованно и представляют собой символику ***, с изображением сопутствующих элементов. На знаке отличия указаны название общественной организации, учредившей знак отличия и его порядковый номер.

Эскиз знаков отличия согласовывается Советом по общественным наградам в сфере безопасности, а их изготовление утверждается приказом. После этого на основании письменного заявления от руководителей субъектов безопасности и на основании соответствующего договора, заключается договор с фирмой–подрядчиком на изготовление знаков отличия.

5. НОШЕНИЕ ЗНАКА ОТЛИЧИЯ

Ношение Знака отличия «За доблестный труд» осуществляется в соответствии с утвержденным положением о знаках отличия, общественных медалях и почетных званиях, а также требованиями настоящего Положения.

Знак отличия «За доблестный труд» носится на форменной специальной одежде с правой стороны груди.